

结伴去吃饭 一脚踩井里

万象城物业称将尽快联系施工单位安上井盖



井口大敞着,让人看着都担心。记者 刘杭慧 摄

□本报记者 刘杭慧 实习生 陈震
hangbao827@163.com

读者热线点题>>

最近烟大的学生小王和同学打算去烟大市场附近吃晚饭,谁知路上正说笑着,突然出了意外。“脚下突然一空,就直直掉下去了,等反应过来一看,竟然掉进一个井里了。”小王说,没想到这种人来人往的繁华路段也会有张嘴井,吓得他出了一身冷汗。

记者调查>>

2日晚上,小王和同学打算

去烟大市场附近吃晚饭,路上正和同学讲着过年时的趣事,走到万象城附近时突然身子一沉。小王当时吓了一跳,等反应过来才发现自己掉进井里了,脚下好像有砖头,还有乱七八糟的线。后来还是同学把他拉了上来。

记者在万象城广场东侧临近清泉路人行道的地方看到,平整洁净的石板路面上赫然出现了三个井口,走近一看这井直径约1米、深约4米。井底下有的淌着污水,有的堆着碎石块、塑料袋等垃圾杂物,有的井底还直愣愣地杵着1米长的钢筋,直直地朝向井口。

三个井口相互间隔不足10

米,有不少市民会从附近经过。井口周围有的只用石板简单挡了挡,有的甚至没有任何醒目的提醒标志。“知道有井,一般不从这里走。”家住旁边万光花园的陈女士告诉记者,晚上虽然有路灯,但是从这里经过的时候还是要注意点。

“刚进3月份就开始补广场路面了。”正在广场上铺石板的工人王师傅说,广场上的井主要是污水井和光缆井,年前由于气温低混凝土不易凝固,并没有铺设井口石板,只是用木板、石块在井口和周围挡了挡。

据王师傅介绍,可能是被汽车碰压、人为搬动过,井口的围

挡遭到了破坏。

记者在附近走了一圈发现,通往万象城北侧地下停车场的路面上有6个井口,有的用石板围了一圈,有的被木板和塑料纸封堵起来,还有的直接用碎石、沙土填埋,但仍有坑人的危险。更危险的是,不少张口的井在距离路灯较远的广场以西,晚上路灯的灯光几乎照不到那里。

万象城广场物业处的工作人员解释,之前一直是有木板或砖块遮挡井口,但是这些遮挡物不是被压碎了就是不见了。物业将尽快联系施工单位提前把井盖装上,或是先弄个临时井盖。

那口井坑人 这口井坑车



请本文线索提供者 王先生到本报 领取线索奖50元

□本报记者 苑菲菲 实习生 许红彦

读者热线点题>>

左前轮被卡在无井盖的污水井里,好不容易被众人拉了上来,车屁股又被一辆运煤卡车追尾。4日上午,红旗西路大物流园门前,一辆白色私家车经历了双重窝心事。

记者调查>>

4日上午,记者赶到现场的时候,道路已经恢复正常,惹祸污水井已被安上了新井盖,只有现场残留的一些汽车零件的碎片,说明这里刚发生过车祸。

据附近大物流园看门的王大爷介绍,4日上午7点多,一辆白色的私家车主没看到物流园门前的污水井没井盖,不小心把左前轮给卡在里面了。更倒霉的是,车胎当时就爆了。

当时是上班高峰期,红旗西路北面的车道因此堵了很长时间。随后,这辆私家车的女司机给保险公司打了电话,但保险公司的人也没法把车拉上来。

看到这种情况,大物流园的经理,两名司机和王大爷也一起上前帮忙,终于在9点多的时候把车给拉了出来。大家还没来得及松口气,一辆运煤的大货车一头撞到了正在倒车的私家车后屁股上。

幸运的是人没什么事,保险公司处理后,私家车主很快把车开走了。

据物流园的司机张师傅介绍,大概在一个星期前,这个污水井的井盖就被车碾坏了,但是一直没人来修,所以才发生了当天的一幕。

污水直冒,居民半年不敢开窗

珠玑社区居委会称会尽快协调住户筹资解决

□本报记者 刘杭慧 实习生 陈震

读者热线点题>>

“一直往外冒粪水,半年多了都没人管理过。”近日,有居民反映珠玑北三巷希望小学东侧20米的地方,因为化粪池堵塞井口不断往外冒污水,却无人管理。因为臭味太大,有的居民甚至半年都没有开过窗户。

记者调查>>

2日,记者在珠玑北三巷看到,污水正从井盖下往外冒,车辆路过时溅起一片污水,过往行人只能贴着路边走。

一走进珠玑北三巷子口,记者就闻到一股臭味,在距离巷子口以北不足5米的地方有一摊污水。走近发现污水正从一处井盖往外冒,水是令人作呕的墨绿色,阵阵臭味直冲鼻子。整个巷子北高南低,从井盖冒出的污水直接向巷子口流去。

“年前的时候,污水一直能流到俺家阳台下边。”家住巷子口西侧楼房的孙女士说,从去年秋天化粪池就堵了,粪水一直往

外流,半年多都没敢打开过阳台窗户通风。

记者看到整个巷子宽约6米,污水流过的地方最宽处有5米多,行人走到那里多是贴着墙根大步迈过去。过往车辆可躲不开这片污水,一辆车开过便溅起一片污水,两侧墙上都是污渍。

“有的住户直接把掏出的粪便倒进屋外的地漏里。”居民伊大爷告诉记者,北侧平房的厕所多是旱厕,有的居民为了省钱做出一些不厚道的行为。冒污水的井盖下有管道通着化粪池,各种生活垃圾注入很容易堵塞。

记者看到,北侧平房屋前都设有一座沼气池,不与外侧管道相连。“应该是下雨的时候冲到排污管的泥把化粪池堵了。”住在北侧平房的彭先生告诉记者。

“那个井盖下面还有水表。”住在巷口东侧楼房的伊先生告诉记者,每到中午井盖冒出的污水就格外多,污水这么一天天地往里面流,导致井盖下的污水有1米多高了,想查水表根本就不



总是冒污水,可愁坏了周围居民。记者 刘杭慧 摄

可能。

临近上午11点钟的时候,记者看到冒出的污水已漫过巷口的井盖,向孙女士家的阳台下流去。

“每天中午都得用木棍戳一下。”伊大爷一边戳着井盖一边跟记者说,井盖上的小孔很容易被堵住,不及时把小孔戳开的

话,污水就会一直向巷口流去。

随后,记者把情况反映给珠玑社区居委会。居委会王主任告诉记者,居委会主要负责社区道路保洁工作,化粪池地下污水管道堵塞不属于居委会的管辖范围,但是为了不影响居民生活,会尽快协调周围的住户筹资解决。

“小区门前被土石堵死”追踪

福山园管委 正和双方沟通

□记者 尹海涛 报道

本报3月4日讯 4日,记者从烟台高新区福山园管委了解到,映雪佳苑小区西门被土石封路一事正在协商中,何时通路还不确定。

因西门的用地问题没与邻村达成一致,福山区映雪佳苑小区被土石封门。(本报2012年9月25日C16版曾报道过)4日,记者来到映雪佳苑小区西门看到,门口仍被大大小小十几个土堆堵住。

烟台高新区福山园管委工作人员称,关于土地的情况已经大体了解,属于姜刘疃村所有。但是在征用前,墓地的搬迁和补偿问题要进行一个过程,还得和村里再沟通。以后由政府征用还是开发商征用,目前正在和映雪佳苑开发商协商中。

至于映雪佳苑小区西门的道路何时能通,该工作人员没有给出明确答复。